 ТЕСТ

По входному контролю производственного обучения предмета    «Овощеводство»

1. Какое влияние оказывают на человека овощи?  
2. Перечислите органические удобрения которые вы знаете.

3. Какие приемы предпосевной обработки почвы вы знаете.

4. Перечислите виды садовых инструментов.

5. Перечислите схемы посадки (посева) растений  которые вы знаете.

6. Какие овощные растения высевают под зиму.

7. Назовите приемы ухода за растениями.

 8. Какие приемы предпосевной обработки семян вы знаете.

9. Для чего удаляют прикорневую поросль.

10. Какие почвы самые плодородные.

  Эталон ответов:

1. Снабжают организм витаминами, минеральными солями,  

     нейтрализуют кислотность.

2. Навоз, торф, куриный помет, компост.

3. Перекопка, рыхление, уничтожение почвенной корки.

4. Лопата, грабли, вилы,  тяпка,  рыхлитель,  секатор. 
5. Квадратно- гнездовой, ленточный, сплошной, рядовой.

6. Морковь, укроп, чеснок.

7. Поливка, прополка, рыхление, подкормка, пасынкование.

8. Замачивание, обеззараживание.

9. Для улучшения роста основного растения.

10. Черноземные.

КАРТОЧКА - ЗАДАНИЕ
ПО ТЕМЕ: ОВОЩНЫЕ КУЛЬТУРЫ СЕМЕЙСТВА ТЫКВЕННЫХ

СООТНЕСТИ  ПРАВИЛЬНЫЕ ВАРИАНТЫ ОТВЕТОВ:

т         КОРЕНЬ-          

о        СТЕБЕЛЬ-

м         ЛИСТЬЯ-

а             ПЛОД -   

т    СОЦВЕТИЕ-     

мочковатый

стержневой

веретеновидный

прямостоячий

лиановидный

кустовой

перисторассеченные 

ланцетовидные

стручок

коробочка

щиток

ягода

зонтик 

метелка

кисть

Т Е С Т

По теме: Ботаническая  классификация овощных культур.

1. Морковь  относится  к  семейству:

а) капустные

б) сельдерейные

в) лебедовые

2. По  продуктовым  органам картофель относится:

а) корнеплодным

б) клубнеплодным

в) плодовым  

3. Арбуз относится к семейству:

а) тыквенные

б) пасленовые

в) спаржевые

4. Родиной огурца является:

а) Китай

б) Индия

в) Перу

5. Лук – порей по продуктовым органам относится:

а) листовым

б) листостебельным

в) черешковым

6. Томат относится к семейству:

а) яснотковые

б) пасленовые

в) гречишные

7. В пищу этой  овощной культуры используются молодые завязи:

а) огурец

б) арбуз

в) томат

8. Родиной картофеля является:

а) Америка

б) Мексика

в) Индия

9. Репа, редис, редька относятся к семейству:

а) лебедовые

б) крестоцветные

в) сложноцветные

10. По продуктовым органам  цветная капуста относится :

а) плодовым

б) цветковым

в) листовым       

   Эталон ответов: 1б,2б,3а,4б,5б,6б,7а,8а,9б,10б.

 ТЕСТ        По теме:  Биологические особенности  овощных культур.

Жизненные цикл растения от  прорастания  семени  или  почки до образования репродуктивных органов  называется:

     а- эмбриональный

б- ювенильный

в- зрелость

2. Огурец  по  продолжительности вегетационного периода  относится:

а- однолетним растениям

б- двулетним растениям

в- многолетним растениям

3. Состояние  растений  при котором они  не  могут  начать рост  даже при   оптимальных условиях  называется:

а- физиологическим покоем

б- вынужденным покоем

в- календарным забегом

4. Способность растений переносить экстремальные  факторы внешней среды:

а- требовательность

б- устойчивость

в- отзывчивость

5. Прорастание  семени  начинается с образования:

а- корневой системы

б- роста стебля

в- роста подсемядольного колена

6. Капуста по продолжительности жизни относится:

а- однолетним культурам

б- двулетним культурам

в- многолетним культурам

7. Фактор внешней  среды  связанный с почвенными условиями называется:

а- эдафический

б- биотический

в- антропогенный

8. Свекла относится к семейству:

а- сельдерейные

б- лебедовые

в- пасленовые

9. Петрушка листовая по продуктовым органам относится:

а- листовым

б- листостебельным

в- черешковым

10. Перец  относится к  семейству:

а- пасленовые

б- астровые

в- гречишные    Эталон ответов: 1б,2а,3а,4б,5а,6б,7а,8б,9а,10а.

                                      Т Е С Т

По теме: Размножение овощных растений.

1. Соответствие семян сорту, сортовыми и посевным качествам называется:

а- подлинность  семян

б- сортовая чистота

в- грунтовой сортовой контроль

2. Соотнесите  правильные варианты ответов:

а- всхожесть                   1. Способность семян к дружному прорастанию 

б- энергия                       2. Содержание живых семян, всхожих и                   

    прорастания                     находящихся   в состоянии покоя.       

 в- жизнеспособность    3. Количество нормально проросших семян в             

                                             пробе

3. Семена томата сохраняют способность к прорастанию в течении:

а- 6 – 8 лет

б- 4 – 5 лет

в- 10 – 12 лет

4. Способ обработки семян  с помощью протравливания, прогревания, обработкой биопрепаратами называется:

а- обеззараживание

б- барботирование

в- гидротермическая обработка 

5. Яровизация семян включает в себя:

а- замачивание семян в воде с постоянным помешиванием

б- замачивание семян в воде с использованием кислорода

в- обработка семян электромагнитными колебаниями

6. Баклажан относится к семейству:

а- лебедовые

б- пасленовые

в- сельдерейные

7. Соотнесите правильные варианты ответов:

а- посевная             1. Свойства семян сохранять способность к  

    годность семян       прорастанию

б- долговечность    2. Разделение семян по размеру

в- калибровка          3. Посевные качества семян, их всхожесть и чистота    

8. Соотнесите правильные варианты ответов:

а- дражирование      1. Обработка семян янтарной, фумаровой кислотой

б- физическое           2. Обволакивание семян специальным составом  

     воздействие

в- химическое           3. Обработка электромагнитными колебаниями

     воздействие

 Эталон ответов: 1а; 2: а-3, б-1, в-2; 3б; 4а; 5а; 6а; 7: а-3, б-1,в-2; 

                              8: а-2, б-3, в-1.

     ТЕСТ по теме: Овощные культуры капустной группы.

1. Капуста белокочанная  относится к культурам:

а- холодостойким

б- теплолюбивым

в- жаростойким

2. Капусту выращивают:

а- семенами в открытый грунт

б- через рассаду

в- только в защищенном грунте

3. Этот вид  капусты отличается высокой  лежкостью: 

а- белокочанная

б- савойская

в- краснокочанная

4. Этот вид капусты не имеет кочанов. В пищу используются только   

листья:

     а- брокколи

     б- брюссельская

     в- пекинская

     5.  У этого вида капусты в пищу  идут соцветия:       

      а- пекинская

      б- савойская

      в- цветная

     6. На этом виде капусты много кочанчиков на высоком стебле: 

а- брокколи

б- брюссельская 

в- кольраби

7. Этот вид капусты имеет не плотный кочан с пузырчатыми листьями:

а- краснокочанная

б- савойская

в- пекинская

8. Капуста является  растением:

а- короткого дня

б- длинного дня

в- взависимости от вида капусты

9. У этого вида капусты в пищу употребляют метоморфизированное  соцветие, называемое головка:

а- краснокочанная

б- цветная

в- кольраби

10.Лучшими предшественниками капусты являются: 

а- морковь, черный пар

б- репа, редис

в- огурец, брюква 

Эталон ответов: 1а, 2б, 3в, 4в, 5в, 6б, 7б, 8б, 9б, 10а.  

                                        Т Е С Т

 по теме: Корнеплодные овощные культуры.

1. Морковь относится к семейству  сельдерейные.

2. Морковь является растением однолетним.

3. Корнеплод моркови состоит из трех частей: головка, шейка, собственно корень. 

4. Морковь имеет веретеновидный корень.

5. Соцветием корнеплода моркови является зонтик.

6. Семена моркови высевают на глубину 1 – 1,5 см

7. Семена моркови могут прорастать только при температуре –20-30градусов.

8. Лучшими предшественниками моркови являются: огурец, кабачок, томат, петрушка.

9. Корнеплодные овощные культуры высевают только ленточным способом.

10. Сельдерей делится на 3 вида:  листовой, черешковый, корневой.

11. Корневая  система сельдерея является  разветвленной.

12. Вегетационный период сельдерея длится 100 -120 дней.

13. Корневой сельдерей выращивают посевом семян в открытый грунт.

14. Соцветием петрушки является сложный зонтик.

15. Петрушка является растением теплолюбивым.

16. Корневая система пастернака является стержневой.

17. Глубина посева пастернака 1 – 2см.

18. Свекла относится к семейству  сельдерейные.

19. Соплодием свеклы является клубочек.

20. Свекла является растением короткого дня.

21. Глубина посева семян свеклы 2,5-3,5см.

22. Соцветием редьки и редиса является кисть.

23. Редька и редис имеют сильно развитую  корневую систему.

24. Глубина посева семян редьки, редиса 1,5 – 2см

25. Брюква и репа являются влаголюбивыми растениями. 

26. Репа и брюква относятся к семейству сельдерейные.

Эталон ответов: 1-да, 2-нет, 3-да, 4-нет, 5-да,6-да,7-да,8-нет,9-да,10-да,11-да,12-да,13-нет,14-да,15-нет,16-да,17-нет,18-нет,19-да, 20-нет, 21-да, 22-да, 23-нет, 24-да, 25-да, 26-нет.

